

放弃你的姐妹团，走进他的兄弟会

文/唐海言

每个女人都有一个姐妹团，号称“恋爱购物八卦智囊团”。每个男人都有一个兄弟会，大抵是“追女娱乐吹牛”联合会。通常男人想要抓牢一个女人，就费尽心机打入女人的姐妹团，认为“她的姐妹们就是我的小岳母，搞定她们也就搞定了她”。可女人如果想了解一个男人，却不是打入这男人的兄弟会，而是把男人带到姐妹团亮相，让姐妹们判断此男好坏。事实上，女人的姐妹团多数是来“捣乱”的，多少男人就是败给了女人的姐妹团。不如学学男人的招数，放弃你的姐妹团，去参加他的兄弟会，这样不仅能了解这男人，还能尽早树立名正言顺的“嫂子”地位。



■单身启示录

世界杯不是你的“小三”

文/苏苓

英国有这样一组调查数据：每逢世界杯，离婚率就上升20至30个百分点。女人与足球似乎天生就是情敌。四年一个轮回，正是球迷媳妇与足球“小三”矛盾爆发的生理周期。

很多女人抱怨：“老公全部注意力都用在看球上了，真觉得自己跟守活寡没什么区别！”也有女人欢迎世界杯的来临，因为“世界杯期间老公通常会早下班回家守候在电视机旁，不会再以应酬的名义在外喝得烂醉如泥，此时最适于调教老公”。

真所谓几家欢喜几家愁！或许女人对足球真的没有多少好感，但总结起来，世界杯对咱女人而言，确实又是有些好处的。

可以让老公变得更激情

国外最新的研究发现，足球是增强夫妻性趣的催化剂。在共同看球的夫妇当中，有70%都会对对方产生性趣，激烈的比赛使人体产生兴奋激素。对于男人来说，看球的时候看到坐在身边的伴侣更会使自身体内的男性荷尔蒙不断上升。球赛同样也能让女人们心潮澎湃。那些场上不停跑动的球员，以及他们专注的眼神，湿透的身体都给女性很多美好的幻想，女性体内的荷尔蒙也会蠢蠢欲动。研究者发现，41%的男性和35%的女性表示愿意在球赛后得到性满足。

可以让自己穿越回单身时光

终于可以跟“闺蜜”们去心痒了好久的地方旅行！也可以来场姐妹趴，假装穿越回了单身时光，老公爱在家怎么癫狂随他。你得这么想：结了婚的女人，一天到晚围着家庭转，好不容易有了属于自己的时间，这也算是福利！当下火热的“足球换享时间”等活动，就正适合那些忙碌到绝望的主妇们。女人维持年轻状态的前提是有独立的自我空间，一个人也能把自己哄得开心，这样的女人才是实力！

可以趁机把老公调教成家务达人

很多太太趁着世界杯期间向老公提一些他平时不可能答应的要求。比如看中的某款包包，一直没舍得买的真丝连衣裙，这时候男人通常比平时大方，他得安抚老婆别跟自己抢电视频道。尤其针对那些日常不做家务的懒老公，太太们可趁机提出“看一个月世界杯，做一整年家务”作为交换条件。“用1/10的时间做家务，9/10的时间享受生活”的生活理念是所有女人的梦想，想要实现这种生活状态，就得学会借势了。

其实想开了，世界杯也没什么大不了，央视著名主持人张泉灵甚至认为世界杯是个可以促进夫妻感情的好机会。在丈夫看球的时候，帮他准备一瓶冰镇啤酒给端过去，他就会认为你是世界上最好的妻子。

■编辑说故事

从来没收到过男友礼物的女编辑

周六我生日，我问男友：你会送什么生日礼物给我。男友说：和去年一样。我不记得去年他送了什么，问：去年你送了什么？男友说：和前年一样。我又问：前年你送了什么？男友说：前年我不认识你，所以什么也没送。你说，这样的男友，我不是该把他变成极品的前任？

“二十四孝”好哥哥的男编辑

哎哟，我遇到难题了呀。上高二的妹妹，喜欢一男生好久了，不知道怎么表白。而我老爸老妈管得严，没让她用手机，她有天就借了同桌的手机准备给那男生表白，结果号码输完，按绿色键，手机屏上显示“老公”……妹妹昨天给我打电话，哭得那个惊天动地啊，我老心疼了。不行，主编，我得请假回去安慰我妹，我以前也有这样的经历，我太理解她了。

饮食男女》

这一次，我更加相信他的兄弟



纪鑫和洪雷今年5月出游深圳大梅沙。

人物：纪鑫，洪雷

纪鑫有一帮好姐妹，组成人员是大学三个室友加她表姐。纪鑫从小就很随和，很少发脾气，人缘特好，所以这帮姐妹团就是以她为纽带组成的。但纪鑫随和的性格也让她很没主见，她这姐妹团里，有两室友是时尚大气姐，另一室友是学霸，她表姐从小当班长长大的，轮到纪鑫，就没啥重要身份了。所以纪鑫恋爱工作购物旅游等一切活动，都是姐妹团的团体问题，所有人都出主意。

纪鑫跟洪雷在一起前，谈过四个男朋友，大学时谈的两个都分了，因为室友觉得“太

死板了，当着我们的面连话都不怎么说”，“太不靠谱了，请我们吃饭居然吃快餐”，“有点矮，男人不到一米七六，都是三等残废”……大学时追纪鑫的人不多，因为她又傻又黑，好不容易挑了两个，被室友否得一文不值。事实上，跟第二个男友分手后，那个男友的同学有次看到纪鑫说：“你真傻，那谁可是我们班难得的老实男人，从来不打网游，你咋就放弃了呢？”纪鑫那时也觉得自己傻，但她相信室友们的话，因为室友个个都聪明伶俐，但她忽视了一点，那三个室友，也没有一个谈了一段长久恋爱的，多数三月五月就拜拜了。

工作后，同事介绍了一个在机场做客服的男人，纪鑫觉得那男人文质彬彬的，交往一段时间后，就决定带他去见姐妹团。此时她表姐也加入了进来，但是她表姐事后说：“一个男人做客服？没前途！”室友也说，“是的，太文弱了，学历也没你高”，“也太瘦了，以后小心没‘性福’噢”……这次纪鑫实在不舍得，就坚持偷偷交往。但此事被她姐妹团知

道了，她们主动找“客服男”，说他和纪鑫不合适，叫他离开纪鑫。然后表姐也以家长的身份再找“客服男”。如此三番四次，“客服男”就跑了，留下落寞的纪鑫。

转眼纪鑫二十六岁了，她小学同学洪雷转几个弯找到她，追她，想跟她结婚。幸福来得太突然，纪鑫有点不知所措，但还是接受了洪雷，两人欢欢喜喜地谈恋爱。姐妹团里都知道纪鑫谈恋爱了，因为纪鑫不懂掩饰。但这次她一听到“啥时候带来给我们看看”时，心里就发慌，并打定主意“这次我直接结婚，就是不给你们看”。但纪鑫确实有点二，判断力不好，而且对于洪雷的出现，一直心存疑虑，因为这么多年过去了，他咋突然就找来了呢？不能找姐妹团，就只好跟洪雷去混他的兄弟会。

洪雷的兄弟都是同事，为了和他兄弟混熟，纪鑫最近还连番陪他去看球，虽然她对球一窍不通。慢慢地，纪鑫越发相信洪雷了。因为洪雷的兄弟都说他是纯爷们儿，有担当，只是不像别的男人

那么有心思，不懂浪漫，不懂追女生，所以才单了四年。还有一兄弟告诉纪鑫：“他其实是因为他爷爷催婚了，所以才硬着头皮去找你表白的。他说他记得你以前是个很善良的女孩，果然没错。”纪鑫听了偷着乐。而且陪洪雷看球的时候她发现，洪雷很爱干净，他那帮兄弟也都是爱干净的人，哪怕再兴奋，看完球赛客厅里都是干干净净的。哪怕再兴奋，他们都不会对自己的女朋友不管不顾，女友打电话有事，他们照样撒腿就跑。人以群分，纪鑫想，洪雷应该也是个很不错的男人。

洪雷没有向纪鑫求婚，但表达了年底结婚的意思，这时他兄弟几个立马就改口叫纪鑫“嫂子”，并保证帮纪鑫监督洪雷的工作生活和感情：“只要他有那么一丁点藏私房钱和出轨的心思，我们直接电话你，你要怎么处置都行，我们绝对大义灭亲。”

纪鑫很满意，同时也决定，不管她那帮姐妹团怎么要求，她都坚持要在婚礼上才让她们见到洪雷，以免再生事端。

单身空间》

到底有多少女孩恋爱都是靠姐妹团，而从不去他的兄弟会？到底是姐妹团靠谱，还是他的兄弟会靠谱？姐妹团真的是拆台，兄弟会真的是给力吗？看看读者和网友的意见。

微信网友“BANGBANG吴”：我也有三个“闺蜜”，我们每个

人谈恋爱之后，都会把男朋友带出来让大伙看看。我还是挺相信她们三个的，但有的时候意见不合在所难免，关键看自己是否有主见。可男人的兄弟会，他让你参加就是一种态度了，像我那极品前任，直到分手我都没见过他一个朋友。

QQ网友“玉珠”：我已经当妈妈了，幸好我明白得早。有时姐妹团真的就是捣乱的，就像七婶八大姨一样。尤其是我不能跟她们吐槽一点点感情的事，不然她们就说“这么不好的男人，分极品前任，直到分手我都没见过他一个朋友。”男人女人的思维不同，我老公的那帮兄弟还是挺有趣的。

我老公还经常说他兄弟们夸我，从来不挑我的刺。读者田甜：虽然男票的那帮兄弟太吵了，把男票家当临时酒吧似的，天天来看球，但他们还是会顾及我这个“嫂子”的感受，直接把我男票的卡给我了，说：“嫂子，尽管去刷，白天你刷卡，晚上我们看球。”

恋爱课堂》

放弃姐妹团，参加兄弟会，不是随便说说，是有理由的。

姐妹团是女人，女人对“闺蜜”男友的第一反应就是挑毛病。你的男人如果没有李嘉诚的财、王力宏的貌、周杰伦的才，那是

经不得几下挑的。所以不要依靠你的姐妹团来识男人，而应从男人的兄弟会下手。参加他的兄弟会，首先，他得让你去参加，如果不让你参加，就说明他根本没打算让你见光，可以直接踹了

他。其次，他的兄弟对你的印象好不好，关系到你们的关系发展，与其让他在你姐妹团这里树立一个好形象，还不如你去他兄弟那当一个深明大义的好嫂子，因为他不会听你姐妹团的，只会听他

自己兄弟的。最后，人以群分，他交了什么档次的兄弟，就说明他自己是什么档次的。而且能从他兄弟那了解他的工作前途和为人，更能“收买”他兄弟为你所用，以后为你们的感情保驾护航。